

Zveřejnění stanoviska představenstva

Představenstvo spol. Vinofrukt, a.s. (dále jen „Společnost“) se sídlem Kostelní 416, 691 85 Dolní Dunajovice, IČ: 48530301, oznamuje akcionářům v souladu se zákonem protinávrh akcionáře Ing. Václava Pechance. Tento akcionář podává protinávrh k bodu 6. pořadu jednání valné hromady svolané na 18.6.2021, která se koná v 8.00 hodin v sídle spol. CHÂTEAU VALTICE – Vinné sklepy Valtice, a.s. Vinařská 407, 691 42 Valtice (dále jen „VH“), s názvem „Rozhodnutí o rozdělení zisku“.

Znění protinávrhu:

Valná hromada schvaluje následující návrh na vypořádání výsledku hospodaření za rok 2020. Vykázaný zisk ve výši 5 363 882 Kč bude rozdělen následovně:

(a) převod na účet fondu rozvoje celkem 2 649 782 Kč

(b) výplata dividendy na kmenové akcie ve výši 25 Kč na akcii před zdaněním, tj. celkem 2 714 100 Kč
Rozhodným dnem pro uplatnění práva na dividendu je den konání valné hromady, která rozhodla o výplatě dividendy. Dividenda je splatná do 3 měsíců ode dne, kdy bylo přijato usnesení valné hromady o rozdělení zisku. Společnost vyplatí dividendu výhradně bezhotovostním převodem na bankovní účty akcionářů uvedené v evidenci zaknihovaných cenných papírů.

Zdůvodnění protinávrhu: Navrhované rozdělení zisku odpovídá finančním možnostem Společnosti, která má volné finanční prostředky na výplatu alespoň části čistého zisku. Společnost má nadbytečné volné finanční prostředky, tj. odejmutelný finanční majetek, o čemž svědčí mj. dosažené hospodářské výsledky za posledních dvanáct účetních období (!!) a bez výplaty dividendy (!!), a taktéž vysoký zůstatek na tzv. ostatních rezervních fondech a statutárních a ostatních fondech (!!).

Tento nadbytečný finanční majetek patří k přímému užítku akcionářům.

Návrh na rozdělení zisku za rok 2020 předložený představenstvem Společnosti eliminuje základní právo akcionáře (§ 348 zákona č. 90/2012 Sb., zákon o obchodních korporacích), je v rozporu s dobrými mravy. V případě, že představenstvo Společnosti nepřehodnotí svůj přístup k akcionářům při rozdělení volných finančních prostředků z dosaženého čistého zisku za poslední účetní rok, budu tuto otázku řešit právní (soudní) cestou. Žádám, aby můj protinávrh byl v plném rozsahu a včetně stanoviska představenstva zveřejněn v souladu s obecně závaznými právními předpisy a stanovami Společnosti.

Ing. Petr Kořenek

Stanovisko představenstva Společnosti:

Představenstvo svůj uveřejněný návrh na rozdělení zisku i odůvodnění opírá o své stanovisko, které vychází z reálné a skutečné situace ve Společnosti obsažené v účetní závěrce a výroční zprávě. Společnost v současné době nemá dostatek finančních prostředků na výplatu dividend, naopak má krátkodobé úvěrové závazky vůči bankám ve výši 35 mil. Kč. Požadovaná výplata dividend by tak Společnost výrazně poškodila. Představenstvo je naopak názoru, že údaje uváděné akcionářem Ing. Petrem Kořenkem by mohly být zavádějící, zejména informace, že Společnost má vysoký zůstatek na tzv. ostatních rezervních fondech a statutárních a ostatních fondech. Takto podaná informace může budít mylný dojem, že Společnost má tuto částku na bankovních účtech. V současné době Společnost naopak financuje své provozní výdaje z revolvingového a kontokorentního úvěru a nedisponuje žádnými volnými finančními zdroji.

Za představenstvo spol. Vinofrukt, a.s.

